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Együttműködési megállapodás 
egyrészt  

a Győr-Moson-Sopron Megyei Falusi Turizmus 
Egyesület (Győr),  

másrészt  

a Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi 
Főapátsága 

 

határozatlan időre szólóan együttműködési megállapodást köt, amelynek célja, hogy erőiket, 
eszközeiket és lehetőségeiket egyesítve segítsék a kulturális örökség ápolását és védelmét, a magyar 
vidék fejlődését. 

Az együttműködés arra a felismerésre támaszkodik, hogy a globalizáció veszélyei csak úgy 
mérsékelhetők, ha fokozott védelemben részesítjük az emberi kultúra helyi értékeit, és ha megteremt-
jük, illetve erősítjük azt az összefogást, amely szorosabbra fűzi a kötelékeket a szülőföld és annak 
lakosai között. Az együttműködő Felek büszkék a térségben fellelhető történelmi és jelenkori értékek-
re. Egyetértenek abban, hogy ezeket az értékeket érdemes minél szélesebb körben bemutatni, és közös 
erőfeszítésekre van szükség ahhoz, hogy a bemutatási feltételek méltóak legyenek mind az értékekhez, 
mind pedig a 21. század társadalmi, gazdasági és műszaki fejlettségéhez. A Felek készek ennek szol-
gálatába állítani az oktatás, az oktatásszervezés és a közösségformálás területén rendelkezésre álló, 
valamint a turisztikai keresletet felkeltő, befolyásoló és a fogadási feltételeket megteremtő kapacitása-
ikat, ezeket egyeztetik és összehangolják a közös célok megvalósítása érdekében. 

Az együttműködési megállapodás aláírói nagy fontosságot tulajdonítanak a családi életnek, a 
családi és az iskolai nevelésnek, valamint a turizmusnak abban, hogy a felnövekvő új generációk ér-
tékrendje tükrözze és becsülje a helyi hagyományokat. Ennek érdekében pártolni kívánják a helytörté-
neti kutatásokat, a hajdani életformák és népszokások bemutatását, az egyházak történelemformáló 
szerepének megismertetését. Az aláíró Felek nagy fontosságot tulajdonítanak a helyi vallási és más 
irányú civil közösségek markánsan gondolatformáló, iránymutató tevékenységének, mint ami nagyban 
hozzájárulhat az életminőség javításához, a közös célok elfogadtatásához és a helyi értékek bemutatá-
sának megszervezéséhez.  

Az Együttműködési megállapodás aláírói megkülönböztetett fontosságot tulajdonítanak a világ-
örökség részét képező Pannonhalmi Bencés Főapátságnak, amely több mint ezer éve a kereszténység 
és a magyar kultúra letéteményese, a térség egyértelmű és vitathatatlan jelképe.  

A Főapátság a maga részéről azzal támogatja a jelen megállapodás keretében szervezett szakrá-
lis és világi események (kulturális rendezvények, hagyományőrző és turisztikai képzések ill. progra-
mok) szervezését, továbbá a bemutató helyek, információs pontok, elektronikus és nyomtatott kiad-
ványok marketingarculatának kialakítását és megjelenítését, hogy – a Főapátság részéről előzetesen 
megállapított és a jelen megállapodás mellékletét képező feltételek teljesülése esetén – hozzájárul a 
Pannonhalmi Főapátság védjegyének és más arculati elemeinek felhasználásához. Az egyedi média 
megjelenésekhez a Főapátság előzetes hozzájárulása szükséges. 




